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Словеначки стручњак и некадашњи рукометаш Борца Јани Чоп поразом је дебитовао на
клупи клуба из Господске улице изгубивши у Скопљу у оквиру деветог кола Газпром
Јужни ток лиге од домаћег Вардара резултатом 28:24. Предност македонског
представника у појединим тренуцима сусрета износила је и осам голова (22:14), међутим
"црвено-плави" су успјели да до краја сусрета разлику смање на више него пристојних -4.

  

      

Како рекосмо у најави утакмице, играчи Андона Бошковског у меч са Борцем ушли су без
руског тројца Тимур Дибиров – Алексеј Растворцев – Михаил Чипурин, те Алекса
Дујшебајева, Петра Ангелова и Владе Недановског. Међутим, и поред изостанка
споменуте шесторке, Вардар је већ на старту меча успио да створи осјетнију предност
(6:1), понајвише захваљујући распложеном репрезентативцу Србије Добривоју
Марковићу, а са предношћу домаћих од пет голова се отишло и на одмор (15:10).

  

Половином другог дијела игре домаћи рукометаши стижу до највеће предности на мечу,
+8 (22:14), међутим, на крилима одличног Немање Безбрадице, Борац успијева да смањи
заостатак до коначних -4.

  

- Вардар је сасвим заслужено стигао до тријумфа и данас су показали сав свој
квалитет. На нама је да и даље радимо и напорно тренирамо јер смо и даље на
самом почетку стварања једног доброг тима, и за то ће нам бити потребно одређено
вријеме  – рекао је на конференцији за новинаре након утакмице тренер Борца Јани
Чоп, са чијим мишљењем је сагласан и први голман Борца Марио Блажевић.
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- У процесу смо стварања једног новог Борчевог тима и у овом тренутку смо
пружили максимум. Познато је и да је стигао нови тренер, тако да је потребно
вријеме да се све коцкице посложе. Пружили смо добар отпор Вардару, борили се
до самог краја и показали да имамо карактер  – рекао је Блажевић.

  

Тренер домаћег тима Антон Бошковски није у потпуности задовољан игром својих играча
у фази напада.

  

- Задовољан сам игром у одбрани иако смо примили више голова него што је
требало што приписујем паду концентрације, док игра у нападу мора да се
побољша. Филип Лазаров има одређених стомачних проблема, те је вечерас мање
играо, док смо Абутовића чували за предстојеће мечеве са Металургом, тако да је и
он добио мању минутажу против Борца  – истакао је Бошковски.

  

Што се тиче индивидуалног учинка, најефикаснији у екипи Борца био је Срђан Тривунџа
са седам голова, док је други стријелац екипе био Немања Безбрадица, који је свих
својих шест голова постигао у другом полувремену, односно у интервалу од 46. до 56.
минута. Овоме свакако треба додати и сјајну партију Мирзе Хасељића, који је сакупио 15
успјешних интервенција. У домаћем саставу бриљирао је крилни играч српске
репрезентације Добривоје Марковић са десет голова, док су дупло мање постигли Игор
Карачић и Матјаж Брумен.

  

Сљедећег петка Борчеви рукометаши играју меч десетог кола и то на Цетињу против
Ловћена.
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ВАРДАР – БОРАЦ m:tel 28:24 (15:10)

  

дворана: СРЦ Кале, гледалаца: 1500, судије: Иван Павићевић и Милош Ражњатовић, с
едмерци
: Вардар 2 (2), Борац m:tel 6 (4), 
искључења
: Вардар 6 минута, Борац m:tel 4 минута.

  

ВАРДАР: Милић (13 одбрана), Малумбрес (4 одбране), Даскалоски, М. Стоилов, С.
Стоилов 1, Прибак, Тоскић 3, Раковић, Петрић 2, Јовчевски, Марковић 10, Карачић 5,
Абутовић, Лазаров 1, Терзић 1, Брумен 5. Тренер: Андон Бошковски.

  

БОРАЦ m:tel: Хасељић (15 одбрана), Блажевић (1 одбрана), Јанковић 2, Херцеговац,
Тешић 1, Крстајић, Микић 1, Њежић 1, Вучић, Безбрадица 6, Рађеновић, Обрадовић 2,
Тривунџа 7, Ћеранић 2, Николић 2. Тренер: Јани Чоп.
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(борац-спорт, фото: seha-liga.com)
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